

激戰10回合 點數擊敗前川龍斗

# 曹星如奪國際金腰帶

20連勝

■曹星如(紅帽)贏得職業生涯20場連勝。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曹星如繼續「神奇」！昨晚在灣仔會展5千名觀眾見證下，以一場精彩的比賽延續自己於職業拳壇的神奇之旅，激戰10回合下以壓倒性的點數優勢擊敗日本拳手前川龍斗，不僅將連勝紀錄增至20場，奪WBO(世界拳擊組織)國際金腰帶，離世界冠軍的夢想又再進一步。

在全場5千名觀眾的歡呼聲下，曹星如昨晚在灣仔會展迎接個人第20場職業賽，面對20歲年輕力壯的日本拳手前川龍斗，曹星如首四個回合均未能佔得優勢互有攻守，直至中段這名香港拳王終於採取主動，幾次組合拳及漂亮的閃避均為他帶來不少分數。不過前川龍斗亦非泛泛之輩，數度處於被打劣勢下，仍能憑強勁的抗打能力及體力逃過被「KO」，尾段曹星如以經驗及速度令對手無法挽回分數，最終兩名裁判分別以98:92、99:91裁定曹星如勝出，取得個人職業生涯20連勝。

賽後，特首梁振英在facebook發帖，讚揚曹星如取得職業生涯20連勝，可喜可賀，「曹星如打出香港人的拼搏精神。衷心祝賀曹星如。」身在美國的財政司司長曾俊華也在fb分享了曹星如的影片，而前立法會主席曾鈺成更和太太現場打氣，並在fb發帖道：「與五千人一起逼爆會展撐曹星如，撐香港。」



■曹星如重拳向  
前川。郭正謙攝



■前立法會主席曾鈺成現場  
為曹星如打氣。郭正謙攝



■拿度中網8強止步  
昨趕赴上海。美聯社

香港文匯報訊

(記者 章蘿蘭 上

海報道)2016年上海

網球大師賽昨日上午舉行抽籤儀式，衛冕冠軍、世界第一祖高域與老對手西班牙名將拿度同被分在上半區，下半區則由2號種子、奧運冠軍梅利與新科美網冠軍華連卡共同駐守。

■祖高域抵滬，出戰  
大師賽。資料圖片

# 祖高域 拿度狹路相逢

滬大師賽抽籤 劉翔吳敏霞站台

繼深圳網球公開賽、武漢網球公開賽以及中網之後，上海網球大師賽將為中國賽季收官。今年的比賽定於本月8日至16日在上海旗忠網球中心舉行，由於是大師賽系列的第八站，不少運動員受傷病所困，上海站依然籠罩在退賽陰霾之下，瑞士天王費達拿、日本名將錦織圭都已宣佈失約。

不過，「三冠王」祖高域、新科美網冠軍華連卡、溫網和奧運會雙料冠軍梅利、「紅土之王」九屆法網冠軍拿度等，都將在上海激烈搏殺。

為了保住自己的世界第一寶座，經過休整的祖高域早早來到上海備戰。昨日，他進行了賽前備戰。此前在接受採訪時，祖高域承認自己承受了巨大的壓力，「我不喜歡這樣的狀態。我一直很喜歡享受網球比賽帶來的快樂，但在過去的幾個月裡，所有人都在談論，令我前所未有的感受到巨大壓力。」

作為衛冕冠軍，祖高域的晉級路上極有可能會遭遇加斯奎特或迪米特洛夫，在8強賽中將迎戰貝迪治，世界「一哥」



■楊揚(左起)、劉翔及吳敏霞昨出席大師賽抽籤。中新社

## 劉翔 吳敏霞為大賽揭幕

當然，值得一看的還有中國的本土選手。今年，中國將有張擇、吳迪和李喆三名選手出戰正賽，他們「主場」作戰能走多遠，值得期待。

昨日的抽籤儀式，劉翔、吳敏霞、大楊揚三位奧運冠軍，8日亦來到抽籤儀式現場，與運動員代表宋加一同為上海大師賽揭幕。劉翔坦言，雖然不擅網球，但卻是超級粉絲，最愛的球手則是李娜。但專注於跳水的吳敏霞，似乎對網球知之甚少，被問及是否認識坐在台下的宋加，她更是連連搖頭。吳敏霞說，此前由於訓練之故，只在電視上看過上海大師賽，今年若有機會，一定會去現場觀賽。

## 拿度無緣中網四強 指一度失信心

中國網球公開賽昨在北京國家網球中心誕生各項賽事決賽人選。頭號種子、英國名將梅利以6:2、6:3橫掃5號種子費拿，首進中網男單決賽。他今和迪米特洛夫爭冠，後者因拉奧歷因傷退賽不戰而勝取得決賽權。女單方面，則由干達與拉雲絲卡爭冠。

至於在前晚結束的8強賽中，西班牙名將拿度止步中網男單四強之外，他以2:6、4:6不敵迪米特洛夫，職業生涯首次輸給對手。

中網之前，拿度經歷了近半年的冠軍荒，從傷病中走出後，西班牙人的狀態正

在緩慢恢復，但距離自己的巔峰期依舊遙遠。

「第一盤我兩次破發，竟然輸了一個2:6。」倍感失望的拿度賽後遺憾地說。這種感覺槽透了，從各個角度看，我都打了一場糟糕的比賽。顯然，對手比我更配得上勝利。我連續丟掉了5個自己的發球局，心理也出現波動。整場比賽，我無法擺脫糟糕的發球帶給我的糟糕心情。」

「其實開局時感覺還行，比賽最後階段狀態也上來了。但在比賽的中段，我對我的正手甚至失去了信心。」

2008年北京奧運會摘金之後，拿度多次表示這座城市意義非凡。不過這次，拿度並沒有贏得好運。由於祖高域因傷缺席，拿度的出局，也意味着中網將迎來一位新科男單冠軍。

■記者 陳曉莉



■梅利在中網連連報捷。法新社

體  
短訊

## 帖雅娜晉女乒世界盃八強

■帖雅娜淘汰姜華珺晉級女乒世界盃8強。ITTF圖片



香港兩名久經沙場的乒乓女將帖雅娜與姜華珺當地時間7日出戰在美國舉行的女乒世界盃。需出戰小組賽的姜華珺當日先以4:0橫掃哥倫比亞的雷迪若諾，再以4:2擊敗奧地利的波爾卡諾娃，以小組第一的身份出線。其後，在16強淘汰賽面對隊友帖雅娜，結果帖雅娜以4:1獲勝晉級。比賽當

地時間8日繼續(有線202及62台今晨7時起直播)。本屆女乒世界盃，由於中國名將丁寧、劉詩雯先後宣佈退賽，令中國隊的19連勝的紀錄也因此終結。

■記者 陳曉莉

## 張家朗奪花劍世青盃金牌

19歲的香港劍手張家朗繼於里約奧運歷史性殺入16強後，昨再於泰國舉行的「男子青年花劍世界盃」中勇奪個人賽金牌。今次賽事，香港隊共派出張家朗、蔡俊彥、柯俊而及李逸朗4名選手參加男子花劍的較量，結果世界排名16位的張家朗，先後擊退3位日本劍手晉級決賽。在終極冠軍爭霸戰中，港小將面對來自克羅地亞的對手沉着應戰，終以15:11獲勝，奪得香港劍擊史上首面世青盃金牌。

■記者 陳曉莉

## 卻芭禾琪維園操練 備戰香港網賽



■吳希澄(右)  
獲波友入場支  
持。潘志南攝



■「丹麥甜心」禾絲妮雅琪(左)  
與球迷合影。潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)世界「一姐」卻芭、前一姐「丹麥甜心」禾絲妮雅琪及衛冕的真高域陸續抵港，「大威」維納絲威廉絲也將於日內壓境，WTA「保誠香港網球公開賽2016」昨起在港島維多利亞公園展開首日外圍賽，香港小將吳希澄首輪出局。

禾絲妮雅琪及世界「一姐」德國的卻芭在中

國公開賽16強出局後隨即來港。昨晨，禾琪和教練輕鬆練習，又和香港新銳林政對練一小時後收操。不少粉絲守候，對她可能掛拍，女球迷莉娜對記者說：「希望是傳言不會成事實，反正她還年輕！」

上月老公在家鄉爆料她明年掛拍？對此，禾琪不置評：「我不評論，目前在備戰香港這一站賽事。」今年26歲的她，2008年起每年至少贏得一項巡迴賽冠軍，但至今仍未贏過大滿貫。

而上屆香港公開賽亞軍卻芭，首度以世界排名第一的身份再戰香江，她對比賽不敢掉以輕心：「今年參賽選手水平極高，我不敢說以冠軍為目標；至於大滿貫。我只專注今站比賽。」

才16歲的香港小將吳希澄，昨午在外圍賽遇上國手朱琳，僅僅戰59分鐘便以0:6、3:6落敗。

香港網球公開賽10月8日至16日於維多利亞公園網球場舉行，首兩日為外圍賽。外圍賽免費入場，明天學生及「全民參與星期一」均歡迎市民免費入場觀戰。